

# Ordinær generalforsamling i Fremad Amager for 2021



Afholdt i klubhuset tirsdag den 29. marts 2022

## Velkommen

Klubbens formand, Erik Truelsen, bød alle velkommen til den ordinære generalforsamling, hvor der var mødt 27 medlemmer frem. **Der var dog også lidt hård konkurrence på aftenen, da Danmark mødte Serbien i en landskamp (en kamp som Danmark selvfølgelig vandt 3-0)**

Erik gik straks til valget af aftenens dirigent som skulle forholde sig til følgende dagsorden.

### Dagsorden:

- a) Valg af dirigent
- b) Bestyrelsens beretning
- c) Fremlæggelse af regnskab til godkendelse
- d) Fremlæggelse af budget til godkendelse
- e) Indkomne forslag
- f) Fastsættelse af kontingent
- g) Valg af bestyrelse, bestyrelsessuppleanter og revisor som anført i § 9
- h) Eventuelt, herunder orientering og debat vedr. klubbens samarbejdspartnere

### a) Valg af dirigent

Her var Baglokalets Andreas Hein igen venlig at træde til, da ingen fra salen bød sig til

### b) Bestyrelsens beretning

Normalt ville det være et af vores dygtige medlemmer der fik året pokaler, men i 2021 var det en anden begivenhed der forsat løb med al opmærksomheden, så for anden år i træk "vandt" corona pokalerne

Så derfor går årets pokaler til følgende 😊:

Fremad Amager pokalen	Corona
Helge Jeppesens mindepokal	Covid-19

Derefter gav Erik ordet til Formanden for Hædersudvalget Sven Kragerup så han kunne uddele årets nåle

## Hædersudvalget:

Året **sølv**nål går til Poul Bisgaard

Poul har siddet 7 år i klubbens bestyrelse, og har i den tid blandt andet arbejdet med klubbens kvindehold

Per Jensen tildeles **Fortjenestenålen**

Per har været leder for +60/65 samt stået for mandagstræningen for samme hold.  
Per har været medlem af Fremad i 32 år, og har således tidligere fået 25 årsnålen.



Så gik Erik videre til selve beretningen



## Klubben:

Vi lever stadig selvom det til tider har været et hårdt år, med de nye ejere i selskabet. Eliten skulle have været forbi, men sidder pt. i møder om 1. holdets fremtid

Københavns Kommune sendte klubben et brev hvor de ville ændre vores eksisterende aftale, og lave en ny Brugsaftale, så Erik og Leon Bløndal drog ind til byen for at holde møde med kommunen. Mødet gik godt, og vi forventer at lukke en ny Brugsaftale vedr. klubhuset med Københavns kommune i den nærmeste fremtid

Der har været medlemsfremgang på trods af corona 😊  
Der er kommet hele 151 nye medlemmer til, blandt andet et medlem på + 7+

## Økonomi:

Vi kommer ud af 2021 med et overskud, og da vores revisor Salina er på barsel, har vi fornøjelse af "en gammel kending af klubben" nemlig vores gamle revisor Lennart Gutfelt, som vil gennemgå regnskabet senere.

## Klubhuset:

FRAK/Baglokalet har søgt områdefornyelsen om midler, så der kommer en del træ og grønt ude foran klubhuset, og der er endda vedligehold af samme. Aftalen gælder de næste 3 år.

Vi investerer i nye hoveddøre, så de forhåbentlig både kan lukke og låses.

Vi skal have malet det nye udhæng på klubhuset i løbet af 2022, og her håber vi at der er nogle der vil stille op ligesom sidste gang. **Alle må gerne melde sig til opgaven på [info@fremad-amager.dk](mailto:info@fremad-amager.dk).**

## Senior /Ungdom:

Senior 2: Efter det var nødvendigt at søge spillere, ser det ud som om at vi får stillet med et ok hold der i hvert fald bør kunne blive i S1, men nok heller ikke mere end det.

Vores Damer fik deres at se til i den nye 2. Division. og skal derfor spille i nedrykningspil her i foråret, så det bliver spændende at følge om de klarer skærene.

Senior selvstyrende

Der er Tre 7 mands hold og et 11.mands

VOM har det svært, så her har vi været nødt til at trække vores Master hold

Vi har søgt 7 mandsbold til Old Boys

Akademiet:

Fremad Amager/B1908 har, med DBU's velsignelse, forpligtet os til drive Akademiet videre.

Det kan være at de 2 klubber bliver mere involveret, uanset hvilken ny ejer der kommer

Ungdom U13-U19

Det kører som det skal, og det er det der har givet medlemsfremgangen

Blandt andet har vi et nyt babybold hold med 30 medlemmer.

Det er MO (Mohammed Abdallas) og hans søster der står for det

DBU Bredde/Øst:

DBU København valgte at sige et stort nej til den nye breddereform som DBU havde forslag om.

Det har betydet at DBU Sjælland og Jylland er blevet sure, så det er uvist om der kommer noget reelt samarbejde i den kommende sæson. (Bornholm udeblev og København udvandrede på mødet)

### 1. Holdet/FA Elite:

Vores russer solgte selskabet til et par amerikaner, men det blev det ikke bedre af

Vi fik lige skrabet penge sammen til februar lønnen, så hele marts er gået med at lave en ny konstruktion

Bestyrelsen er stadigvæk fortrøstningsfuld med henblik på et godt resultat

### Fremtiden:

Der skal skabes en struktur for herre senior/U-19 og egne 2 holdspillere

Følgende havde spørgsmål/kommentarer:

Frank: Hvad kræver det at få dame/pige holdene op at køre

Det kræver en person der kan være ansvarlig og som er på banerne til daglig, en der har lidt overblik, og blandt andet kan skaffe trænere osv.

Salen: Der er tale om en gæld på 20-30-40-50 millioner, men der kan Bestyrelsen sige at det er skudt helt ved siden af. Sven Kragerup spurgte ind til detaljer, som Bestyrelsen ikke kunne komme ind på

Jørgen "Salle" Salemonsens spurgte til det "nye Sundby Idrætspark", og Erik redegjorde for de 3 mulige modeller, som Københavns Kommune arbejder på. Vi kommer IKKE til at miste baner, og der vil blive indkaldt til nye borgermøder af kommunen. De 3 modeller kan ses på kommunens hjemmeside.

Helen Østergaard mente ikke Bestyrelsen vidste ikke hvor meget arbejde der er forbundet med en tvangsnedrykning, men DET GØR BESTYRELSEN

Sven foreslog at vi fik en "forretningsfører" og den tanke har Bestyrelsen også haft/har Klubben har budt ind på projekt som varer i 4 år, som skal give mere koordinerings- og andet arbejde.

Damernes træner Ballegård fortalte at hun havde brug for spillere, og klubben vil gerne samarbejde med B 1908 på pige/kvinde siden, men der mangler personen der vil drive det, da det kræver et stort arbejde.

Helena og Miro meldte sig til at drive pige/damerne 😊

Salen: Der blev spurgt hvor mange spillere der bruger Baglokalet, men det ved Bestyrelsen ikke

### c) Fremlæggelse af regnskab til godkendelse

Overskuddet i 2021 var på 266.000 (10 gange så højt som budgettet 😊)

Det er det næstbedste regnskab i de sidste 5 år, så stor ros til bestyrelsen fra revisoren



## Resultatopgørelse

		Realiseret 2021	Budget 2021 (ej revideret)	Realiseret 2020
	Note	kr.	kr.	kr.
<b>Indtægter</b>	1	<b>2.053.184</b>	<b>1.727.640</b>	<b>1.930.264</b>
Omkostninger, holdene senior	2	-85.323	-81.000	-77.512
Omkostninger, holdene ungdom	3	-73.169	-192.000	-28.237
Egenbetaling		-199.880	0	-57.010
Trænerudgifter		-331.437	-322.620	-473.221
Klubhuset	4	-467.852	-567.000	-379.676
Lønninger	5	-113.573	-150.400	-91.376
Sportsrekvisitter		-144.869	-80.000	-86.835
Øvrige udgifter	6	-360.896	-309.000	-370.892
<b>Omkostninger i alt</b>		<b>-1.776.999</b>	<b>-1.702.020</b>	<b>-1.564.759</b>
<b>Resultat før finansielle poster</b>		<b>276.185</b>	<b>25.620</b>	<b>365.505</b>
Finansielle omkostninger	7	-10.060	0	-6.916
<b>Årets resultat</b>		<b>266.125</b>	<b>25.620</b>	<b>358.589</b>
<b>Forslag til resultatdisponering</b>				
Overført resultat		266.125	25.620	358.589
		<b>266.125</b>	<b>25.620</b>	<b>358.589</b>

Balance 31. december 2021

Aktiver	Note	2021 kr.	2020 kr.
<b>Anlægsaktiver</b>			
Klubhus	8	2.677.943	2.677.943
Klubhus ombygning		330.462	330.462
Pavillon, netto inkl. tilgang		90.200	90.200
Inventar		6.234	20.640
Materielle anlægsaktiver		<u>3.104.839</u>	<u>3.119.245</u>
<b>Anlægsaktiver</b>		<b><u>3.104.839</u></b>	<b><u>3.119.245</u></b>
<b>Omsætningsaktiver</b>			
Tilgodehavender fra salg og tjenesteydelser		43.030	102.498
Andre tilgodehavender		13.753	411.074
Tilgodehavende moms		2.504	0
Tilgodehavender		<u>59.287</u>	<u>513.572</u>
Kassebeholdning		3.304	2.054
Nykredit Bank, konto 5471 2011001		836.831	406.931
Nykredit Bank, konto 5471 1824955		119.463	111.162
Nykredit Bank, konto 5471 7036878		38.588	38.588
Nykredit Bank, konto 5471 1662726		10.218	13.369
Nordea, konto 8966 631253		0	230.487
Danske Bank, konto 9054065		564.774	538.551
Likvider i alt		<u>1.573.178</u>	<u>1.341.142</u>
<b>Omsætningsaktiver</b>		<b><u>1.632.465</u></b>	<b><u>1.854.714</u></b>
<b>Aktiver</b>		<b><u>4.737.304</u></b>	<b><u>4.973.959</u></b>

**Balance 31. december 2021**

	Note	2021 kr.	2020 kr.
<b>Passiver</b>			
<b>Egenkapital</b>			
Saldo primo		4.085.595	3.727.006
Årets resultat		266.125	358.589
<b>Egenkapital</b>		<b>4.351.720</b>	<b>4.085.595</b>
<b>Gældsforpligtelser</b>			
Nykredit (opr. 731.000)		148.853	190.770
Nykredit (opr. 334.000)		68.012	87.165
Langfristede gældsforpligtelser		216.865	277.935
Leverandører af varer og tjenesteydelser		105.377	482.953
Depositum restaurant		15.000	15.000
Skyldig moms		0	27.764
Skyldig A-skat, AM-bidrag, ATP og feriepenge		27.680	58.835
Periodeafgrænsningsposter		20.662	25.877
Kortfristede gældsforpligtelser		168.719	610.429
<b>Gældsforpligtelser</b>		<b>385.584</b>	<b>888.364</b>
<b>Passiver</b>		<b>4.737.304</b>	<b>4.973.959</b>
Pantsætninger	9		

Helen Østergaard: Ros til Bestyrelsen for det flotte resultat. *Bestyrelsen: Det er blandt andet det "nye" kontingent indbetalingssystem der har hjulpet gennem årene.*

Sven Kragerup: Tillykke med regnskabet. Hvorfor indløser vi ikke de små lån og gøre noget ved klubhuset (det er Bestyrelsen ved at kigge på) (Revisors vurdering er at det IKKE kan betale sig at indløse de små lån)

Revisor har hensat til 63.000 til tab (vedr. 1 holdet)

*De 500.000 der er i regnskabet, er afsat til et nyt tag, da det gamle er ved at skulle skiftes Bestyrelsen kigger også på at renovere herretoilettet og boldrummet Der kommer et "system" til rengøringen, så alle kan se om der er gjort rent i klubhuset Containeren var en "gave" fra Eliten, men det kræver 15-20.000 at gøre den brugbar De andre renoveringsopgaver er noteret.*

Det er ikke nok der bliver gjort rent i klubhuset, det kræver OGSÅ at alle medlemmer holder huset rent Det gælder også når der afholdes fester, så skal der være pænt om morgenen. Andreas fra Baglokalet tager alle kommentarerne med, og kigger på dem.

## d) Fremlæggelse af budget til godkendelse

Der er sat penge af til vedligehold og sportsrekvisitter.

Der er sat penge af til bøder, fordi vi får RIGTIG mange bøder

Eks. når et hold melder fra 2 timer før, koster det 1.000.- eller de slet ikke melder fra, hvilket udløser en dommerbøde.

Bestyrelsen overvejer at afsætte penge til en "pige/dame koordinator"

**Regnskabet blev enstemmigt godkendt**

## e) Indkomne forslag

Forslag fra Bestyrelsen – til vedtægtsændring:

Efter ønske fra Københavns Kommune i forbindelse med forhandlingerne vedr. en Brugsaftale, foreslår Bestyrelsen af tilføje et nyt punkt til dagsorden, hvor der fremover vælges en referent til generalforsamlingen.

Dagsorden:

- a) Valg af dirigent
- b) **Valg af referent**
- c) Bestyrelsens beretning
- d) Fremlæggelse af regnskab til godkendelse
- e) Fremlæggelse af budget til godkendelse
- f) Osv.

**Enstemmigt vedtaget**

Efter ønske fra Københavns Kommune i forbindelse **med forhandlingerne vedr. en Brugsaftale, foreslår Bestyrelsen derfor en uddybning af §18**

Den oprindelig tekst:

### **§18.A Kontraktfodbold – eksternt selskab/investorer**

1) Klubbens licens kan ikke overdrages til 3. mand uden generalforsamlingens godkendelse. Hvis en sådan godkendelse finder sted, skal der udfærdiges en ejer/samarbejdsaftale mellem klubben og licenshaveren

Ny tekst:

§18.A Kontraktfodbold – eksternt selskab/investorer

1) Klubbens licens kan ikke overdrages til 3. mand uden generalforsamlingens godkendelse.

2) Det er en forudsætning for det Selskab der driver kontraktfodbolden at de spiller på Boldklubbens Fremad Amagers Licens.

Det er et krav at Boldklubben og Selskabet er 2 juridisk og økonomisk uafhængige enheder

Det er et krav at der er udarbejdet en samarbejdsaftale mellem de 2 juridiske enheder.

**Enstemmigt vedtaget**



Svend Mathiasen og andre havde fremsendt nedenstående forslag:

Set i lyset af Fremad Amager Elite A/S nuværende situation, fremsætter undertegnede forslag om, at generalforsamlingen drøfter og beslutter, hvilke foranstaltninger i Boldklubbens regi, der af bl.a. økonomisk-, sportsligt-, strukturel- og vedtægtsmæssig karakter eventuelt bør iværksættes.

Svend: Hvis vi kommer i en konkurssituation stopper "det hele" med det samme, og det efterlader bestyrelsen med en kæmpe udfordring.

Da det måske ikke er så akut lige pt. stilles der et revideret forslag/tekst, hvorfor Svend Mathiasen sender den reviderede tekst til bestyrelsen.

Enstemmigt vedtaget

## f) Fastsættelse af kontingent

Vi fortsætter med uændret kontingent i 2022

## g) Valg af bestyrelse, bestyrelsessuppleanter og revisor som anført i § 9

Valg af bestyrelse				
<u>På valg er:</u>		<u>Bestyrelsen foreslår:</u>		
Bestyrelsesmedlem	Poul Bisgaard	Bestyrelsesmedlem	<b>Poul Bisgaard</b>	2 år
Bestyrelsesmedlem	Camilla Kleis	Bestyrelsesmedlem	<b>Camilla Kleis</b>	2 år
Bestyrelsesmedlem	Miroslav Ostojic	Bestyrelsesmedlem	<b>Miroslav Ostojic</b>	1 år
Bestyrelsesmedlem	Ikke besat	Bestyrelsesmedlem	?	2 år
Suppleant 2 år:	Ikke besat	Suppleant:	?	2 år

Poul Bisgaard  
Camilla Kleis  
Miroslav Ostojic  
Frank Kvist  
Susanne Knuth

Blev enstemmigt valgt for 2 år  
Blev enstemmigt valgt for 2 år  
Blev enstemmigt valgt for 1 år  
Valgt som nyt Bestyrelsesmedlem for 2 år  
Valgt som Suppleant for 2 år

## **h) Eventuelt, herunder orientering og debat vedr. klubbens samarbejdspartnere**

Helen syntes Erik skal have hjælp (*hvilket hele Bestyrelsen er meget meget enig i, og har kigget på*)

Salen: Der mangler en målmandstræner, *Bestyrelsen er enig, men de 2 sidste målmandstrænere smuttede, og det er svært at finde en ny/nye. Bestyrelsen lover at kigge på det igen.*

**Miro: Jeg savner at de "ældre" medlemmer tager en tørn i klubben, med større eller mindre opgaver. Jeg har set det ske i andre klubber og det ville være dejligt hvis det også skete her.**

Klokken 19.50 sagde Erik "Tak for i dag" og for en nem og enkel generalforsamling

**Generalforsamlingen sluttede med det traditionsrige FREMAD LÆNGE LEVE!**

På bestyrelsens vegne  
Leon Bløndal